



«Вы не просто сильные женщины, Вы гордость огромной страны»



Офицеры следственного управления СК России по Рязанской области поддержали акцию «Вам, любимые» и в преддверии Международного женского дня поздравили с праздником 8 Марта женщин-ветеранов Великой Отечественной войны и многодетных мам.

Сотрудники Шиловского межрайонного следственного отдела пришли с поздравлениями к жительницам рабочего поселка Шилово Лутховой Татьяне Матвеевне и Ульяновой Екатерине Дмитриевне. Во время Великой Отечественной войны Татьяна Матвеевна и Екатерина Дмитриевна были медсестрами и спасали раненых защитников Родины. После войны обе работали в Шиловской районной больнице. Многие жители районного центра до сих пор с благодарностью вспоминают их профессиональные и чуткие руки.

Следователи поблагодарили Татьяну Матвеевну и Екатерину Дмитриевну за отвагу,



патриотизм и стойкость и пожелали ветеранам безграничного здоровья, жизненных сил и долголетия!

Изображения



07 Марта 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1309882>